

名师开讲

阿豪不仅外表粗犷，连说话也很不客气，一坐下来就大声嚷道：“我老婆八成跟她老板有一腿，岂有此理！”

他一脸怒气表示，最近老婆每晚都在和人互传简讯聊天，而且一聊就好几个小时，偶尔还会边聊边笑。

某天终于让他逮到机会偷看老婆的聊天记录，发现聊天对象是公司老板，而且内容暧昧，于是大发雷霆，当面直接审问老婆。

老婆一口否认，还反指阿豪侵

犯她的隐私权，与阿豪大吵一架。他气呼呼地告诉我：“白天说完公事就算了，怎么连晚上都还在聊，一定是她移情别恋了！”

未免两人藕断丝连，他要求老婆辞职，另谋高就，没想到老婆坚决不肯，还说如果在此关头辞职，无疑是宣告“此地无银三百两”，间接承认自己红杏出墙。

夫妻俩各持己见，互不退让，闹得面红耳赤，为此冷战了一段时间，老婆甚至拒绝与他行房。

携妻带儿见面 证明清白

阿豪把心一狠，决定约她老板见面摊牌，没想到对方为了证明自己清白，还把老婆小孩一同带来，清楚表明自己已是有家室的人，不可能与他老婆有染。

“你老婆对你有诸多不满与抱怨，才会向我吐诉心声，我也只是把她当妹妹一样关心而已。”对方如此解释。

虽然半信半疑，但毕竟无证据，阿豪也只能口头上警告老板，并要求对方将两人见面的事保密。

约莫3个星期后，可能是老板将此事爆出，老婆突然要与阿豪离婚，而且态度坚决

，甚至连孩子都不要，一心只要离开这个家。

阿豪虽然脾气火爆，但心中还是很爱老婆，一时急得不知如何是好，赶紧来向我求助。

我查过之后，发现这两人虽暗生情愫，但尚未发展到肉体关系，再说阿豪的太太也不是那种随便的女人，只是需要人关心而已。

“你虽然老实辛勤，但每次放工回家仅知道吃饭看电视，没有一点生活情趣，也不懂得去关心老婆，她当然会满腹埋怨。”

为了替阿豪挽回这段婚姻，我先施“化恨复情法”，化解老婆的恨意，催回老婆的情义；同时替两人“绑夫妻缘”，最后再施“离职法”，破除老婆与公司的缘分，使其心生去意。

我交代他，这段时间要多抽时间陪陪老婆，最重要的是，要百分百信任对方，切勿再重提旧事。

法事九个月后，阿豪老婆果然主动离职了，还顺利进入了另一间大公司工作，阿豪自身也做出改变，每逢假日必定全家出游，夫妻俩也找回了昔日的甜蜜。

妒夫气得跺脚 疑绿帽头上戴



正宗云南白族第八代传人，专解人间愁。
妙手医心 妙手师太

即使没上契给这三位神明，此人也要每逢这三位神明的诞辰当天到庙里上香点灯，以便解掉这个空亡星。

丧门星 契城隍爷化解不顺

接下来的凶星是丧门星，也称之为“白脚头”解意是在此人的八字宫里，一旦去了人家的丧事回来，就会“撞白”，影响自己的磁场，包括大病一场或诸多不顺等。

若查到自己有带丧门星，就得上契给城隍爷或大二爷伯一人，或者每逢城隍爷和大二爷伯的诞辰，都必须到这些阴庙上香点灯，还有求灵符戴在身上，也就可以化解白事所带来的问题。

因此，八字的排命卦里面，究竟你是吉星多，或是凶星多，就得看你的星辰（也称之为紫微斗数），有多少星辰的照耀。

空亡星 契观音化解孤独

首先要跟大家讲解的是凶星，为什么有的人就算选个好日子结婚，但到头来还是离婚收场呢？原来这跟带有空亡星有着非常密切的关系。

命宫带有空亡星的人，在婚姻宫里会带来孤独、洁癖（也可说这个人不喜欢热闹），所以这一生中在婚姻里，注定会离异。

如何去化解？此人必须到佛庙或神庙上契给观音菩萨、何仙姑或妈祖，而这个上契是要一世人的。

主宰人生富贫 八字宫的吉凶星(一)

每个人的八字，不管是男的也好，抑或是女的也好，其实都存在着各自的吉星与凶星的区别。

吉星计有天乙星、将星、福德星、驿马星，以及其他吉星的高照。至于凶星则包括孤神星、寡宿星、劫杀星、破军星等等，而这些凶星都会来破我们的命宫。

当然我们每个人的星宿都有存在着吉星与凶星的排列，如凶星多过吉星，即表示此人的命格，无论是在人生的际遇上或运气上都会时常遭受到不少的灾难、挫折与风波，也包括贫贱残疾在内。

如果是吉星多过凶星，意思是在此人的命卦内，无论是财运、事业、运程和福星宫都时常会有贵人出现，甚至也包括此人的文昌有很大的智慧充沛。

风水天地祝福堂主持兼著名风水师 桃李满天下。
陈清文大师 风道俗



祭拜祖先，不忘祖，是华人优良传统。

我在中国上海遇到一个离乡背井的老板，奋斗了几十年，仅有小成绩。我见他很有生意头脑，经营手法也推陈出新，就是不能发大财。

每次，有生意上门，总是在紧要关头功亏一篑。

我问他，多久没有回江西的乡下祭祖？他算一下说，他已在上海落地生根，一家大小都搬来上海定居，他也在上海娶妻生子，至少有20年没有回乡下了。

我再问他，你20年没有回乡祭祖，对得起先人吗？他苦笑说，山长水远，渐渐忘了清明要回去祭祖。我马上责骂他，你眼中若只有金钱，没有孝心，祖先也不会荫庇你发达。

我叫他回去乡下拜祭祖先才回来找我。一个月后，他拍了很多回乡拜祖先的照片给



我看，还携老扶幼回去。我看了才告诉他一个理论，在我的富人风水中，祭拜祖先会得阴财。

那时，我在其大宅选一个财位，叫他设一个小宗祠拜祭历代祖先，不可忘本，还叮嘱他每年的除夕，一定要拜祖先，禀告当天是过年，邀请祖先来吃一餐。

返乡祭祖 屢中万宇

我这样做，有我的目的，因为我看了他的生辰八字，命中有阴财。后来，我帮他改

了风水，还亲自坐飞机到其江西的祖坟改风水，他的生意在三个月内突飞猛进，再过一年半载，相信会是一小财主。

这是真人真事。在大马，我也常遇到在吉隆坡工作的游子，清明节时忙到忘了回乡拜祖先，甚至是父母。我常会以温柔的口吻劝告他们，无论如何都要请假回去扫墓，因为这是孝道，你不回去扫墓，祖先也不会祝福你。

我碰到一个叫小虹的妇女，她每年都会中2、3次万宇，有时一万，有时2万令吉。我问她，你为何这样有财运。她告诉我，她每年都会在清明节返乡拜祭双亡的父母，同时也去拜祭已经没有人拜祭的曾祖父及曾祖母。

她的曾祖父及曾祖母之墓年久无人扫墓，杂草丛生，她拿镰刀除草，摆一些简单的祭品和拜祭，结果年年常发横财。

我也要劝告一些人，不要阻止出嫁的女儿回来祭拜先人，这是不对的。有的人说，担心女儿回来拜祭后，家财会给外家抢去，在我的富人风水来说，这是没有根据的迷信。

生意顺屡中奖 祭祖得阴财



大马名预言家、画家、风水玄学家
苗天大师